
Cfmara Municjpal: de.!aguari6na
Estado de Sgo Paulo②

Ata da Vig6sima Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tijna
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos dez de setembro
de dois mile vince e quatro, is dezoito horas e trinta minutes, na bala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio

MunicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretirio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura do Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou o Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho para proferir o seguinte texts: Salmo 37/36 "Nio se mite
por causa dos maus, neill tenha invqa dos injustos. Elem sio coma erva: secam
depressa, murcham logo homo a relva. Connie no Senhor e pratique o bem, habite
na terra e viva tranquilo. Coloque no Senhor o seu prazer, e ele dart o que seu
coragao deseja. Entregue seu caminho ao Senior, nele confie, e ele agira. Ele
manifestari a justiga de voc6 homo o amanhecer e seu direito homo o meir-dia.
Descanse no Senhor e nell espere, ngo se irrite com os que triunfam, com o
homem que usa de intrigas. Deixe a ira, abandone o furor, nio se irrite: voc6 s6
maria o mal. Porque os maus vdo ser excluidos, e os que esperam no Senhor
possuirao a terra". A seguir, o sr. Presidente solicitou para que os Srs. Vereadores
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos, constatando a presenga dos Srs.
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles
de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. At6 aquele momento ngo estava presents o Sr. Rodrigo
Reid de Souza. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a proteg5o de Deus iniciamos os nossos trabalhos:
declarou aberta a Sessao, dando initio ao Expediente. Primeiramente, o Sr.
Presidente colocou em votagao a Ata da Sess5o Ordinfria anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade de votes polo Plenfrio e assinada peta Mesa. Em
seguida, o Sr. Presidente determinou a leitura da Materia Constante do
Expediente: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regiments
]ntemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executivo Municipal, do Projeto, dos Requerimentos, da Indicagao e das
Mog6es dos Senhores Vereddores lendl-se apenas as ementas, coma constavam
na Pauta; a seguir, em discussgo e votagao, fbio mesmo aprovado por
unanimidade de votes. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidos: I. Oficio DER
n' 049/24 Projeto de Lei n ' 050/24 Disp6e sabre a implantagao do programa
Familia Acolhedora para atendimento provis6rio de criangas e adolescentes em
situagao de risco, e da outras provid6ncias. 2. Oficio DER n ' 051/24 Projeto de
Lei n ' 051/24 Disp6e sobre a denominagao da Creche do Parque dos lp&s, em
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homenagem a Narcisa Bertinate Barbosa. 3. OfTcio DER n ' 050/24 Projeto de
Lei Complementar 010/24 -- Altera, confomle especifica, a redagao do "kaput
do artigo 629, da Lei Complementar n ' 209/2012 (Estatuto dos Servidores). 4.
C)fido n ' 121/24 - Departamento de Estradas de Rodagem -- Responde ao
Requerimento n ' 270 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - solicita ao Diretor Gerd
da Artesp e ao Executive Municipalinformagdes sabre a malta de sinalizagao na
Rodovia Joie Beira -- SP 95, nas imediag6es do Bairro Florian6polis, pr6ximo
da antiga "curva/turma 90". 5. Oficio SEGOV n ' 644/24 - Solicita prorrogagao
de puzo, para atender ao Requerimento n ' 265/24 Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando infomtag6es sobre qualo motive do corte das horas extras
dos Vigilantes, Guardas Municipais e Bombeiros Civic Municipais, ja que a
Seguranga Publica 6 um servigo essential. 6. OfTcio SEGOV n ' 652/24
Responde Requerimento n ' 267/24 -- Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando informag6es sobre a previsao de melhoria e troca de lampadas da
iluminagao da Praia Umbelina Bueno, localizada no centro da cidade. 7. Oficio
SEGOV n ' 65 5/24 Solicita prorrogagao de puzo, para atender ao Requerimento
n' 269/24 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando informag6es sabre
JaguarPrev. 8. Oficio SEGOV n ' 657/24 - Responds Requerimento n ' 246/24
Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando sabre as viagens fora do pals, do Sr
Prefeito Marcia Gustavo Bemardes Reid. 9. Oficio SEGOV n ' 668/24
Responde Requerimento n ' 268/24 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho solicitando
infomlag6es sobre usugrios de drogas e dependentes quimicos no interior do
Parque Jose Peres Junior. lO. Oficio SEGOV n ' 669/24 Responde
Requerimento n ' 270/24 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando
informag6es ao Executive Municipals o Diretor Gerd da Artesp e sabre a malta

de sinalizagao na Rodovia Jo5o Beira -- SP 95, nas imediag6es do Bairro
Florian6polis, pr6ximo da antiga "curva/turma 90". Projeto: 1. De Resolugao n '
023/24 da Mesa Diretora -- Disp6e sobre a alteragao de dispositivos da Resolugao
n' 060/1991(Regimento Intemo), e da outras provid6ncias. Requerimentos: I
Requerimento n ' 273/24 do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao Executive
Municipalinformag6es sabre as mudangas ocorridas nos horfrios de atendimento
nas UBS's, dentre outras quest6es. 2. Requerimento n ' 274/24 dos Srs.
Wanderley Teodoro Filho Rodrigo Reid de Souza -- Wilian Barbosa do
Morrinho -- Alonso Lopes da Silva Ana Paula Espina -- Francisco de Souza
Campos Jose Muniz - Silvio Luiz Teller de Menezes, Romilson Nascimento
Silva, Erivelton Marcos Pro6ncio, Cristiano Jose Cecon e Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior - solicita ao Executivo Municipal imediata rescisio do
contrato n ' 006/24 ref. Prestagao de servigos de apoio t6cnico/consultoria t6cnica
para avaliagao do atual modelo de Gest5o dos servigos de saneamento b&sico.
Indicag6es: I. Indicagao n ' 128/24 do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao
Executive Municipal colocagao de plazas indicativas de travessia de pedestres,
entry o Supermercado Flex e Spasso Sabores. Mog6es: 1. Mogao n ' 060/24 do
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Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo Pesar polo passamento de Lourdes Bald6ria
Rodriguez, oconido no Qltimo dia 20 de agosto. 2. Mogao n ' 061/24 do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo -- Congratulag6es e Louvor a Equipe da AACORUJA --
Associagao Atletismo e Corredores de Rua de Jaguarillna, pda 7' Edigao da
coiTida Turistica de Jaguariana, realizada em 08 de setembro de 2024. Diversos:
1. Processo 013/24 Departamento Financeiro desta Edilidade -- relative is
Receitas e Despesas da Cfmara Municipal de Jaguariana- ref. julho/2024. 2.
Processo 014/24 Departamento Financeiro delta Edilidade Balancete mensal
relative is Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de Jaguarittna - ref.
julho/2024. A seguir, o sr. Presidente colocou em votagao simb61ica as
Proposituras, lembrando que se houvesse desejo de discussao, deveriam proceder
de acordo com o Art. 154, alinea anita, RI). 1. Requerimento n ' 273/24 do Sr.
Alonso Lopes da Silva soliclita ao Executivo Municipal informag6es sabre as
mudangas ocorridas nos horfrios de atendimento nas UBS's, dentre outras
quest6es. 2. Requerimento n ' 274/24 dos Srs. Wanderley Teodoro Filho
Rodrigo Reid de Souza -- Wilian Barbosa do Morrinho -- Alonso Lopes da Silva

Ana Paula Espina Francisco de Souza Campos Jose Muniz - Silvio Luiz
Telles de Menezes, Romilson Nascimento Silva, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Cristiano Jose Cecon e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, solicita ao
Executive Municipal imediata rescis5o do contrato n ' 006/24 ref. Prestagao de
servigos de apoio t6cnico/consultoria t6cnica para avaliagao do atualmodelo de
Gestio dos servigos de saneamento bfsico. 3. Mogao n ' 060/24 do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo Pesar pele passamento de Lourdes Bald6ria Rodriguez,
ocorrido no Qltimo dia 20 de agosto. 4. Mogao n ' 061/24 do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo Congratulag6es e Louvor a Equips da AACORUJA -- Associagao
Atletismo e Conedores de Rua de Jaguariana, pda 7' Edigao da corrida Turistica
de Jaguariana, realizada em 08 de setembro de 2024. Em seguida, o sr. Presidente
infonnou que todas as proposituras foram aprovadas por unanimidade de votos,
conforms Regimento Intemo. At6 aquele memento, n8o estava presence o
vereador Rodrigo Reid de Souza. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a palavra
livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sobre Teinas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de tito minutos
para fazer uso da palavra; fizeram uso da palavra os Srs. Erivelton Marcos
Pro&ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Deixaram de usar a palavra os
srs. Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose
Munoz e Romilson Nascimento Silva. At6 aquele moments seguindo ordem de
inscrigao em livro, n8o estava presents o vereador Rodrigo Reid de Souza.
Terminado o Expedience, o Sr. Presidents suspendeu a sessgo por 15 (quinze)
minutos, conforme determina o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regiments
Intemo. Temiinado o puzo concedido, o Sr. Presidents reabriu a Sessio
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determinando para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde foi constatada a presenga dos Srs. Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr.
Presidente deu initio a Ordem do Dia: Primeiramente, foi apresentado pelts Srs.
Walter Luis Tozzi de Camargo, Cristiano Jose Cecon, Ana Paula Espina de
Souza Muniz. Wilian Barbosa do Moninho e Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Requerimento de I.Jrgencia Especialpara que o Projeto de Lei n ' 051/24

Disp6e sabre a denominagao da Creche do Parque dos lp6s, em homenagem a
Narcisa Bertinate Barbosa, fosse apreciado em Unica Discuss5o, naquela sess5o
e solicitou a leitura do mesmo; a seguir em votagao o Requerimento de I.Jrg6ncia
especial foio mesmo aprovado por dez votes favor6veis e um contrgrio do sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio. Em seguida, o Sr. Presidents designou o Vereador
Alonso Lopes da Silva homo Relator Especial para exarar parecer ao referido
proUeto, motive polo qual suspendeu a sessao; decorrido puzo necessfrio para
elaboragao do parecer, o Sr. Presidents reabriu a sessio determinando a leitura
do parecer. A seguir, em Unica discuss5o: Projeto de Lei n ' 051/24 Disp6e
sabre a denominagao da Creche do Parque dos lp6s, em homenagem a Narcisa
Bertinate Barbosa. Em seguida, em votagao foio referido prcjeto aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, o sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoal
dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador terra o puzo mfximo de 05(cinco) minutes para usar a palavra(Art.
297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao mgxima de 30
(trinta) minutos($ 1' do Art. 168, R.I.). Fizeram uso da palavra os Srs. Rodrigo
Reis de Souza e Erivelton Marcos Pro6ncio. Deixaram de fazed uso os Srs. Silvio
Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho, Wilian Barbosa do Moninho, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior. Jose Muniz e Romilson Nascimento Silva. A
seguir, encerrou a Sess5o convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 17
de setembro de 2024, terra-keira, com initio determinado para is 18h30min.
Secretaria da Cfmara Municipal, 09 de setembro de 2024. A referida Ata foi
transcrita de forma resumida, em confomiidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de maid de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para
votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso polo sistema de gravagao e
transcrigao das Sess6es delta Cfmara Municipal de Jaguariana, contendo today
as informag6es da presents sessgo. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas
as Sess6es Ordingrias e Extraordingrias, haverf um DVD contends as gravag6es
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em audio e video das mencionadas Sess6es, o qualsera catalogado e devidamente
arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presents ata que lida e achava
conforme, vai devidamente assinada.

Vereador R6iiiitson Nascimento Silva
Presidents

Vereador
Prim

da Silva
:ktfrio

'\

Belies de Menezes
Segundo Secretgrio
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Pauta dos Trabalhos da 20' Sessio Qrdingriade IO£09/24

Leitura de Texts Bf blico. conforme Resolugao n. 80, de 21 de fevereiro de 1997

Salmo 37/36

Ngo se irrite por causa dos maus, nem tenha inveja dos injustos. Ewes sgo coma erva: secam depressa. murcham logo coma a
relva. Confie no Senhor e pratique o bem. habite na terra e viva tranquilo. Coloque no Senhor o seu prazer, e ele dare o que
seu coragao deseja. Entregue seu caminho ao Senhor. nele config, e ele agira. Ele manifestarg a justiga de voc6 coma o
amanhecer e seu direito coma o memo-dia. Descanse no Senhor e nele espere. ngo se irrite com os que triunfam, com o homem
que usa de intrigas. Deixe a ira. abandone o furor, ngo se irrite: voc6 s6 faria o mal. Porque os maus vgo ser excluldos. e os
que esperam no Senhor possuirgo a terra.

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos

rlossos trabalhos'. declara aberta a Sessgo

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras 'Sob a protegao de Deus iniciamos os

Expediente

Votagao da Ata da 19' Sessio Ordingria de 03/09/2024

Leitura da Materia Constante do EXpggjente

I Senhor Prefeito:

l

2

Oficio DER n ' 049/24 - Projeto de Lei n ' 050/24 - Disp6e sabre a implantaQao do programa Familia Acolhedora para
atendimento provis6rio de crianQas e adolescentes em situagao de risco, e da outras provldencias.

Oficio DER no 051/24 - Projeto de Lei Ro 051/24
a Narcisa Bertinate Barbosa

Disp6e sabre a denominagao da Creche do Parque dos apes, em homenagem

3 Oficio DER n ' 050/24 - Projeto de Lei Complementar 010/24
da Lei Complementar n ' 209/2012 (Estatuto dos Servidores).

Altera. conforme especifica, a redagao do "caput" do artigo 629

4 Offcio Ro 121/24 - Departamento de Estradas de Rodagem - Responde ao Requerimento n ' 270 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio - solicita ao Diretor Geralda Artesp e ao Executive Municipalinformag6es sabre a falta de sinalizagao na Rodovia
Jo&o Beira - SP 95. nas imedia96es do Bairro Florian6polis. pr6ximo da antiga 'curva/turma 90'

5. Oficio SEGOV no 644/24 - Soliclta prorrogagao de puzo, para atender ao Requerimento Ro 265/24 - Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando informag6es sabre quaID motivo do corte das horan extras dos Vigilantes. Guardas Municipais e Bombeiros
Civic Municipals, ja que a Seguranga Publica 6 um servigo essencia

6 Oficio SEGOV n ' 652/24 - Responde Requerimento Ro 267/24 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando informa96es
sabre a previsao de melhoria e troca de lampadas da iluminagao da Praia Umbelina Bueno, localizada no centro da cidade.

7 Oficio SEGOV n ' 655/24 - Solicita prorrogaQao de puzo, para atender ao Requerimento n ' 269/24 - Ver. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando informa96es sabre JaguarPrev

8 Oficio SEGOV n ' 657/24 - Responde Requerimento n ' 246/24
fora do pals, do Sr. Prefeito Mgrcio Gustavo Bernardes Refs

Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando sabre as hagens

9 Oficio SEGOV n ' 668/24 - Responde Requerimento n ' 268/24 - Ver. Wanderley Teodoro Filho solicitando informa96es sabre
usugrios de drogas e dependentes qufmicos no interior do.Parque Jose Pires Junior.

10 Oficio SEGOV n ' 669/24 - Responde Requerimento no 270/24 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando informa96es ao
Executive Municipale o Diretor Geralda Artesp e sabre a malta de sinalizagao na Rodovia Joio Beira - SP 95, nas imedia96es
do Bairro Florian6polis, pr6ximo da antiga 'curve/tumla 90'.

Profetos;

11- Dos Senhores Vereadores

De Resolugao n ' 023/24 da Mesa Dlretora
Interns), e da outras providencias.

Disp6e sabre a alteraQao de dispositivos da ResoluQao n ' 060/1991 (Regiments
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Reauerimentos

1.

2.

Requerimento n ' 273/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre as mudangas
ocorridas nos horirios de atendimento nas UBS's. dentre outras quest6es

Requerimento n ' 274/24 dos Srs. Wanderley Teodoro Filho - Rodrigo Refs de Souza - Wilian Barbosa do Morrinho --
Afonso Lopes da Silva -- Ana Paula Espina - Francisco de Souza Campos -- Silvio Luiz Telles de Menezes, solicita ao
Executive Municipal imediata rescisgo do contrato Ro 006/24 ref. Prestagao de servigos de apoio t6cnico/consultoria t6cnica
para avaliagao do atualmodelo de Gestgo dos servigos de saneamento basics

l Indicagao n ' 128/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipalcolocagao de placas indicativas de travessia
de pedestres, entre o Supermercado Flex e Spasso Sabores.

Moc6es

l

2.

Mogao n ' 060/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
no Oltimo dia 20 de agosto

Pesar pele passamento de Lourdes Bald6ria Rodriguez, ocorrido

Mogao Ro 061/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Louvor a Equipe da AACORUJA -- Associagao
Atletismo e Corredores de Rua de JaguariOna. pda 7' Edigao da corrida Turistica de JaguariOna. realizada em 08 de setembro
de 2024

Diversos

l

2.

Processo 013/24 - Departamento Financeiro desta Edilidade
JaguariOna- ref. julho/2024.

relative is Receitas e Despesas da Cimara Municipalde

Processo 014/24 - Departamento Financeiro desta Edilidade - Balancete mensalrelativo ds Receitas e Despesas da Prefeitura
Municipalde JaguariOna - ref. julho/2024.

(Se houser desejo de discussao, proceder de acordo com Q Art. 154, alinea anita, RI)
111. Vatac3n dn Prnnasitiiran:

l

2

Requerimento n ' 273/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipa
ocorridas nos horirios de atendimento nas UBS's, dentre outras quest6es

nformag6es sabre as mudangas

Requerimento Ro 274/24 dos Srs. Wanderley Teodoro Filho - Rodrigo Reid de Souza -- Wilian Barbosa do Morrinho -
Afonso Lopes da Silva - Ana Paula Espina de Souza Munoz - Francisco de Souza Campos - Jose Munoz, Silvio Luis
Teller de Menezes. Romilson Nascimento Silva. Erivelton Marcos Pro6ncio, Cristiano Jose Cecon e Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior solicita ao Executivo Municipalimediata rescisio do contrato n ' 006/24 ref. Prestagao de servigos de apoio
t6cnico/consultoria t6cnica para avaliagao do atualmodelo de Gestgo dos servigos de saneamento bgsico.

4

3 Mogao n ' 060/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
no Oltimo dia 20 de agosto.

Pesar pele passamento de Lourdes Bald6ria Rodriguez. ocorrido

Mogao Ro 061/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratula96es e Louvor a Equipe da AACORUJA -- Associagao
Atletismo e Corredores de Rua de JaguariOna, pda 7' Edigao da corrida Turistica de JaguariOna. realizada em 08 de setembro
de 2024

Pelts Srs. Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro. versando sobre !fD:

IV -- Uso da Palavra

Terminado o Expedience, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutes. conforme determina o Art. 149. Paragrafo
Unico, do Regiments Interns

Livres

Terminado o puzo concedido. o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores registrem a
presenga nos terminals eletr6nicos
Constatado nDmero regimental, o Sr. Presidente da inlcio a

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores. que se manifestargo
sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessgo ou no exerclcio do mandate (Art: 168, RI.) - Cada Vereador teri 0 puzo
mgximo de 05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297, 111, "a". IV do R.I.) e a Explicagao PessoalterA duragao mgxima de
30 (trinta) minutes -($ 1o do Art. 168, R.I.):

A seguir, encerra a Sess8o convocando a pr6xima Sessgo OrdinAria para o dia 17 de setembro de 2024, terra-feira, com
nlcio determinado para ds 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal, 09 de setembro de 2024.

Creusa Apda. Gomes - Dir.Gerd
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T6rmino
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
20a Ordiniria de 10 de setembro de 2024

Inicio sessio: 18:32:59 T6rmino sessio: 19:14:59

b:$o"'

Data l0/09/2024
Chamada nr. I Hora 18:35:14

Legisl. Status Horirio
16 PRESENTE 18:35:24

17 PRESENTE 18:36:14

16 PRESENTE 18:36:19

17 PRESENTE 18:35:21

17 PRESENTE 18:35:19

17 PRESENTE 18:35:24

16 PRESENTE 18:35:18

17 Ausente

16 PRESENTE 18:35:28

17 PRESENTE 18:35:22

16 PRESENTE 18:35:28

17 PRESENTE 18:35:18

17 PRESENTE 18:35:33

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espana de Souza Munis

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Munoz

35 Rodrigo Refs de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Parlamentares Habilitados: 013 - Presentes: 012 Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em l0/09/2024 19:15:23 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓔ":

RELATOR10 DE VOTAgAO
20a Ordiniria de 10 de setembro de 2024

Expediente
Votagao Secreta I Tipo de Votagao

NominalN0
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Votagao da 19' Sessio Ordiniria

ll

Sub. item Bloco
0

Presentes
Ausentes

12

l

10

0

0

10

SIM

Proponente
Mesa Diretora

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Votagao da 19' Sessio Ordingria realizada em 03 de setembro de 2024.

Quorum MAIM

APROVADOIniciovotagao I T6rminovotagao I DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
18:36:57 18:38:06 00:01:09 ICONCLUiDO I N

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:37:40
18:37:08
18:37:37

Veto
S
S
S
NV
S
S

Obs

18:37:22
18:37:11

Nio Votou

2S

PR 18:36:57
18:37:05
18:37:07
18:37:05

18:37:05
18:37:11

Ausente
NAO VOTA

S
S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTO - Impresso em l0/09/2024 19:15:51

Presidente lo Secretirio
P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

nELAT6niO DE VOTAgAO ⑧
20' Ordiniria de IQ de setembro

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotaWao Secreta

2 lolo OI N
Descrigao

1. Requerimento verbalde dispensa de leitura.

de 2024

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Walter Tozzi

Ementa
Solicita dispensa de leitura, na integra, de materia constante no Expedience e Ordem do Dia, 8 que
sejam ladas as respectivas ementas conforme constam na pauta

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:38:34

T6rminQ vota9aQ
18:39:04

Duragao votaQao
00:00:30

Status Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:38:47
18:38:46
18:39:01
18:38:45
18:38:50
18:38:42

Veto Obs

2S

PR 18:38:35
18:38:41
18:38:40
18:38:51

18:38:56
18:38:39

Ausente
NAO VOTA

S
S
S
S
Slv

P residente
Usuirio: VOTO - Impresso em l0/09/2024 19:15:51 P6g. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alf redo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORi0 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 10 de setembro de 2024

Expediente
Bloch IVotagao SecretaOrdem da votagao

Descrigao
1. Requerimento n ' 273/24

3
Nr. do item

3
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

SIM

NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre as mudangas ocorridas nos hordrios de
atendimento nas UBS's. dentre outras quest6es.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Dura9aovotagao I Status IPresidentevota
18:44:13 18:44:14 00:00:01 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:44:13
18:44:13
18:44:13
18:44:13
18: 44 :13
18:44:13

Vote Obs
S

2S

PR 18:44:13
18:44:13
18:44:13
18:44:13
18:44:13
18:44:13

Ausente
NAO VOTA

S
S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTE - impresso em l0/09/2024 19:15:52

P residente lo Secretirio
P6g. 3 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 10 de setembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
2. Requerimento n ' 274/24

4
Nr. do item

4
Sub. item Bloch

0
Votagao Secreta I Tipo de Votagao

N I Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Wanderley Teodoro Filho - Rodrigo Refs de Souza - Wilian Barbosa do Morrinho - Afonso Lopes da
Ementa

solicita ao Executive Municipalimediata rescisio do contrato n ' 006/24 ref. Prestagao de servigos de
apoio t6cnico/consultoria t6cnica para avaliagao do atualmodelo de Gestgo dos servigos de
saneamento bisico.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:44:51

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:44:53 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
RODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:44:51
18:44:51
18:44:51
18:44:51
18:44:51
18:44:51

Voto Obs
S

2S

PR 18:44:51

18:44:51
18:44:51
18:44:51
18:44:51
18:44:51

Ausente
NAO VOTA

S
S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTO - impresso em l0/09/2024 19:15:52

Presidente lo Secretirio
P6g. 4 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓔ"

RELATOR10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 10 de setembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

5
Descrigao
3. Mogao n ' 060/24

N r. do item
5

Sub. item Bloch IVotawao Secreta
0 N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAOProponente

Walter Luis Tozzi de Camargo

Ementa
Pesar pele passamento de Lourdes Bald6ria Rodrigues. ocorrido no Oltimo dia 20 de agosto.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:45:09

T6rminovotagao Duragaovotagao Status IPresidentevota
18:45:12 00:00:03 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
18:45:09
18:45:09
18:45:09
18:45:09
18:45:09
18:45:09

Voto Obs

2S

PR 18:45:09

18:45:09
18:45:09
18:45:09
18:45:09
18:45:09

Ausente
NAO VOTA

S
S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTO - impresso em l0/09/2024 19:15:53

Presidente lo Secretirio
P6g. 5 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑤

RELATOR10 DE VOTAgAO
20a Ordin6ria de la de setembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
4. Mogao n ' 061/24

N r. do item
6

Sub. item Bloco

0
Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

Congratula96es e Louvor a Equipe da AACORUJA - AssociaQao Atletismo e Corredores de Rua de
JaguariOna, pda 7' Edigao da corrida Turlstica de JaguariOna, realizada em 08 de setembro de 2024.

N.AO

ABST.
VOTOS 11

MSIMQuorum

nicio votagao
18:45:31

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
18:45:34 00:00:02 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Rom ilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
18:45:31
18:45:31
18:45:31
18:45:31
18:45:31
18:45:31

Voto Obs

2S

PR 18:45:31
18:45:31
18:45:31

18:45:31
18:45:32

18:45:31

Ausente
NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em ]0/09/2024 ].9:15:53

Presidente lo Secrete rio

P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguar10na - SP ⑩*

RELATOR10 DE VOTAgAO
20a Ordiniria de IQ de setembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Requerimeto de urgencia especial- Projeto de Lei n ' 051/24

l 0 0
Sub. item Bloch Votagao Secreta Tipo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

10

l
0

11

SIM

Proponente
Walter Tozzi. Cristiano Cecon. Ana Paula Espana. Wilian Morrinho. Dr Junior

NAO

ABST.
VOTOSEmenta

Projeto de Lei n ' 051/24 - Disp6e sabre a denominagao da Creche do Parque dos lp6s, em
homenagem a Narcisa Bertinate Barbosa Quorum MSIM

niciavotawao I Terminovotawao Durawaovotauao status IPresiaentevota
18:54:59 1 18:55:41 1 00:00:42 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Fiiho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Usu6rio: VOTO - impresso em l0/09/2024 19:16:22

Presidente lo Secretirio
P6g. 7 Openlegis

Mesa Hara vote veto Obs
IS 18:55:08    

  18:55:09    
  18:55:11    
  18:55:21    
  18;55:23    

2S 18:55:04    
    NV Na0 VOtOU

PR 18:54:59   NAO VITA

  18:55:1a N  
  18:55:05 S  
  18:55:03    
  18:55:09 S  

lv 18:55:11 S

 



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
20' Ordiniria de 10 de setembro de 2024

Ordem do Dia
Bloco IVotagao Secreta

0 N
Ordem da votagao

Descrigao
2- Projeto de Lei n ' 051/24

2
Nr. do item Sub. item

0
Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

Discuss8o Unica SIM
NAO

12

0

0
12

Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Disp6e sabre a denominagao da Creche do Parque dos lpes, em homenagem a Narcisa Bertinate
Barbosa.

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:04:54

T6rmino votagao
19:05:13

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:18 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
19:05:04
19:04:58
19:05:07
19:05:06
19:05:02
19:04:59
19:05:03
19:04:55
19:05:05
19:04:59
19:05:05
19:05:05
19:04:59

Vote Obs

2S

PR

S
S
S

NAO viTA
S
S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTE - impresso em l0/09/2024 19:16:22

Presidente lo Secretirio
Pig. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

20' Ordiniria de 10 de setembro de 2024

Orador

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado Disponivel Status

UTILIZOU

UTILIZOU

Ton Pr06ncio

Dr Junior

18:46:23 00:05:14 00:05:00

18:51:48 00:01:13 00:05:00

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em l0/09/2024 19:16:49 P6g. I

2o Secretirio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
20a Ordiniria de IQ de setembro de 2024

Inicio sessio: 18:32:59 T6rmino sessio: 19:14:59

Data
Chamada nr.2 Hora

l0/09/2024
18:53:29

Horirio
18:53:42

18:53:43

18:53:57

18:53:30

18:53:50

18:53:37

18:53:34

19:04:50

18:53:36

18:53:35

18:53:34

18:53:33

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Munoz

35 Rodrigo Refs de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE
MDB

PP

MDB

PSD
MDB

REPU

PODE

Legisl.
16

17

16

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESEl\nE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

16

17

16

17

16

17

Parlamentares Habilitados: 0

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em l0/09/2024 19:15:28 P6g. I Openlegis

  17 PRESEN rE 18:53:36

13 Presences; 013 - Ausentes: ooo

  la Secretario



Cimara Municipal
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

de Jaguari6na

Ton Pro6ncio 19:08:57 00:04:34 00:05:00 UTILIZOU

Usugrio: VOTO impresso em l0/09/2024 19:16:46
Presidente

P6g. I

2o Secretirio

Openlegis

  zo ' ur(linaria de I(f de setembro cle 2024  
  Oradores do Tema Livre    
Orador Hariria Utilizado Disponivel status

Rodriguinho 19:06:04 00:02:31 D0:05:00 UTILIZOU



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

Jaguari6na - SP

20a Ordiniria de IQ de setembro de 2024
Data

17/09/2024
Inicio

18:32:59
T6rmino

19: 14:59
Qtde. de reg. de presengas

Z

Romilson Silva

Presidente
Jose Muniz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menezes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO - impresso em l0/09/2024 19:16:31

Openlegis


